

昨日举行的我市民营经济发展情况第二次新闻发布会上，一系列新政策、新举措引人关注——

# 有中级以上职称，即可在洛落户



□记者 李东慧 李江涛 杨海彬

昨日下午，我市举行民营经济发展情况第二次新闻发布会，发布了全市民营经济发展的最新进展情况，一系列新政策、新举措引人关注。

在4月6日举行的民营经济发展情况首次新闻发布会上，我市提出强力实施“六大工程”。昨日的新闻发布会向与会新闻单位通报了工程推进情况。

## ■项目建设核心工程

4月11日至19日，市民营局对第一季度各县(市)区上报的60个投资超亿元新上项目进行逐一督察。目前存在两个方面问题：

一是项目手续领办制度落实到位，除汝阳县、宜阳县和西工区出台相关文件，落实重大项目前期手续领办制度外，其他县(市)区均未将项目手续领办制度真正落实到位。

二是项目进展不理想，60个

超亿元新上项目中，进展顺利的37个，开工后没有实质性进展的23个。其中，推进较好的是汝阳县、偃师市、孟津县；较差的是宜阳县、新安县。

## ■骨干企业培育工程

市财政用于支持民营企业的455万元技改资金已于4月8日拨付相关县区。今年国家重点产业振兴和技术改造专项资金目前已开始征集项目，市发改委、市工信局正在筛选中小企业优质项目，符合条件的民营企业可以申报。

## ■企业家素质提升工程

市民营局已与浙江大学签订了培训协议，计划今年分四期组织200名民营企业家到浙江大学进行“5+2”(5天学习，2天考察)培训。其中，5月可完成首批50名民营企业家培训任务。同时，市民营局协调国内知名软件公司在市开展的“中小企业健康成长计划”，已免费为49家民营企业进行了管理诊断服务，今后将在全市逐步推广。

## ■发展瓶颈破解工程

市公安局研究出台了鼓励大中专毕业生、专业技术人员在洛工作的户籍政策，规定大中专毕

业生(在两年择业期内)和中级以上技术职称人员，实行自愿落户政策；无合法固定住所的，可以迁入亲属户口或者人才交流中心集体户口；被民营企业正式聘用满一年以上，并签订劳动合同按时缴纳社会保险金的外来人员，准予申请落户。

为更好地为中小企业提供融资担保服务，我市加大了对担保机构的整顿规范力度，目前已有65家担保公司的经营资格认定材料通过了省工信厅的初审。

## ■县(市)区国有工业企业改制攻坚工程

据初步统计，我市有68家国有、县(市)区属工业企业需要改制。目前，各县(市)区均制定了改制计划，作出了改制承诺。

## ■发展环境保障工程

市委政法委、市综治委从市直政法各部门抽调县级领导干部和后备干部，担任全市100家重点企业平安建设首席服务官，为企业排忧解难。市民营局建立机关干部联系重点民营企业制度，对全市119家重点民营企业实现全覆盖，随时了解重点民营企业经济运行和项目建设中的困难和问题。

## 市容整改不力 每周进行曝光

上周有整改不彻底事项4件，重点为生活垃圾积存

本报讯 市城市监察管理局上周对全市城区市容市貌、市政设施进行全面巡查，共发现问题5709个，下达市容巡查督办通知书210份。截至5月3日，已解决5582个。现将相关单位和整改不力的情况公布如下。

### 一、治理非法小广告情况

市公安局打击情况：上周共抓获张贴小广告人员3人，其中行政拘留1人，批评教育2人。

停机处理情况：市城市监察管理局上周在巡查中共发现非法喷涂小广告电话号码16个，其中移动电话号码10个(本地号码10个)，联通公司号码6个(本地号码6个)。移动公司对4月27日至5月3日报送的10个本地电话号码全部停机，联通公司对4月27日至5月3日报送的6个本地电话号码全部停机。

### 二、整改不彻底事项4件

#### 涧西区政府整改不彻底事项1件——

郑州路与中州路交叉口22时以后有生活垃圾积存，需加强管理并建立长效机制，做到“垃圾不落地，日产日清”。(4月22日下达督办，限4月22日整改完毕。责任单位：涧西区政府。签收人：刘涛)截至5月3日，经市容巡查人员现场核查，问题整改不彻底。

#### 西工区政府整改不彻底事项1件——

洛浦路、凯旋路(人民东路至玻璃厂路段)、玻璃厂路(凯旋路至九都路段)等道路22时以后有垃圾积存，需加强管理并建立长效机制，做到“垃圾不落地，日产日清”。(4月22日下达督办，限4月24日前整改完毕。责任单位：西工区政府。签收人：陆杰)截至5月3日，经市容巡查人员现场核查，问题整改不彻底。

#### 瀍河回族区政府整改不彻底事项1件——

北盟路、铁北西路、陇海街、灵泉南街等道路22时以后有垃圾积存，需加强管理并建立长效机制，做到“垃圾不落地，日产日清”。(4月26日下达督办，限4月26日整改完毕。责任单位：瀍河回族区政府。签收人：苗雯)截至5月3日，经市容巡查人员现场核查，问题整改不彻底。

#### 洛龙区政府整改不彻底事项1件——

新区龙祥商业街南头西侧门面房前多家流动商贩占道经营，且周边环境差，需加强管理(4月29日下达督办，限5月1日前整改完毕。责任单位：洛龙区政府。签收人：谢坚)截至5月3日，经市容巡查人员现场核查，晚上卫生保洁不到位，周边环境差。(罗建)

# 城乡客运将逐步实现公交化

一运集团在孟津、伊川成立城乡业务分公司，偃师、宜阳、新安分公司将陆续成立

□记者 申利超

本报讯 日前，洛阳一运集团城乡公共交通有限公司孟津分公司挂牌成立，成为一运集团首个开展城乡公交业务的分公司。据介绍，城乡客运业务分公司的成立与完善将使我市城乡客运逐步实现公交化。

据了解，孟津汽车站在4月中旬新购置25台宇通、中通39座双开门公交型空调客车，并配备了各种手续和证件，并于4月30日挂牌成立洛阳一运集团城乡公共交通有限公司孟津分公司。

该公司每天增加数十个客运班次，使孟津城乡客运线路达到30多条，日发车班次达到600多个。

据悉，一运集团成立城乡业务分公司后，将逐步实现客运车辆公车公营，按照统一排班、统一调度、统一管理、统一服务标准，设立统一的停靠站点，提高运输效率，并逐步实现城乡客运的公交化运营。

据一运集团客运经营部负责人冯涛介绍，洛阳一运集团城乡公共交通有限公司主要经营市区到各县的客运线路，孟津分公司

是该公司成立的首个城乡业务分公司，伊川分公司于5月1日成立，近期还将陆续成立偃师、宜阳、新安分公司。

市运管局客运科负责人李延平表示，目前城乡客运公交化的工作仍在推进中，以逐步实现城乡客运公司客运车辆的完全公交化，并最大限度降低乡村群众的出行费用。他说，城乡客运业务公司的完善，将使市一县一乡(镇)客运车次更多、乘坐更舒适、安全性更高、运力更大，更加方便乡村群众出行。



## 道路两侧堆垃圾 墙上许多小广告

本报讯 昨日下午，市创建办组织市属新闻媒体前往偃师市南蔡庄村进行暗访。

南蔡庄村文艺中心门前有一条南北方向的村间道路，该路南侧与310国道相接。暗访组在现场发现，大量建筑垃圾和生活垃圾混杂堆放在道路两侧，形成一条近100米长的

垃圾带。暗访组又来到南蔡庄村村委会门前的中大街，该街没有规范的垃圾收集容器，不少村民沿街倾倒垃圾；街道两侧堆放着水泥板、沙石等建筑材料，影响居民通行；沿街两侧的墙壁上，贴着不少治疗性病的违法医疗小广告。

(本报记者)

## 市劳动力市场招聘会增为每周6场

市就业服务管理中心即日起取消部分收费项目

□李迎博 李帆

本报讯 昨日从市人力资源和社会保障厅获悉，从本周起，市劳动力市场的招聘会由以前每周一、三、五举办3场招聘会，增加为每周一至周六的6场招聘会。

市劳动力市场位于凯旋东路与玻璃厂路交叉口西侧路南。据市劳动力市场相关负责人介绍，对于有家庭服务业就业愿望的求职者，可在2日内安排其就业。如果

企业有较大用工需求，市就业服务管理中心还可组织市内企业到县(市)区举办大型招聘会。

为减轻用人单位和劳动者负担，市就业服务管理中心即日起取消部分收费项目，其中有用人单位在服务大厅招聘人员的摊位费、新接收人事代理人员的建档费、失业人员领取失业金期间的人事代理费、零就业家庭等就业困难人员的人事代理费等；服务大厅的上班时间为提前至7:30。

## 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量3万，日均PV量20余万，全市第一，全省前三。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼